Catologo Libreria Viborada

| Oeuvres completes Quintilien et
QUIN FILIEN Pline le Jeune avec la traduction
PLINE LE JEUNE. en francais publiees sous la
direction de M. Nisard

AVEC LA TRADUCTION EN FRANCAIS,

||||||||

Read More
SKU: 17863
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Quintilianus, Plinius Secunduseditore:
Dubochetluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1842

PARIS,

Jod DPUBOCHET ET COMPAGNIE, EDITEURS,
UK DE SEINE, 80 33

1842

Product Description

IV, 674 p.; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Testo su due
colonne. Collection des auteurs latins. Testo francese-latino. Lievi e rare bruniture in alcune
carte. Lievissime abrasioni lungo il dorso e cerniera anteriore leggermente staccata. Timbri di
biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17863)



https://viborada.it/prodotto/oeuvres-completes-quintilien-et-pline-le-jeune-avec-la-traduction-en-francais-publiees-sous-la-direction-de-m-nisard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Geografia di Pomponio Mela libri
tre

Read More

SKU: 17804
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Mela Pomponiuseditore: dalla Stamperia
realeluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1855

Product Description

XLVIII, 267 p.; 19 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e oro. Testo originale in
calce. Rarissime e lievi fioritura. Piccole mancanz e e abrasioni alla cop. Timbri di biblioteca sul
frontespizio (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17804)



https://viborada.it/prodotto/geografia-di-pomponio-mela-libri-tre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

5 - Caravaggio assassino. La
L carriera di un ?2?Valenthuomo??
e fazioso nella Roma della
Controriforma

\ Read More

SKU: 17636
Price: 55,00€
NE ~ Stock: instock

= ‘ Categories: Arte

autore: Bassani, Riccardoeditore: Donzelliluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 288 pagine con numerose tavole: ill. legatura editoriale con sovracop. come da foto
rilegato Molto buono (Very Good) (17636)

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1983 Volume
V, nn. 16-20 e indici 1983

Read More
SKU: 17523
Price: 55,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1983

Product Description
In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.


https://viborada.it/prodotto/caravaggio-assassino-la-carriera-di-un-valenthuomo-fazioso-nella-roma-della-controriforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1983-volume-v-nn-16-20-e-indici-1983/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Lievi abrasioni ai lati della custodia

brossura Ottimo (Fine) (17523)

Product Description

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1988 Volume
XIll, nn. 61-65

Read More

SKU: 17520
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1988

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. brossura Ottimo (Fine) (17520)

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1989 Volume
X1V, nn. 66-70

Read More

SKU: 17500
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1989


https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1988-volume-xiii-nn-61-65/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1989-volume-xiv-nn-66-70/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. brossura Ottimo (Fine) (17500)

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1989 Volume
XV, nn. 71-75

Read More

SKU: 17495
Price: 55,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1989

Product Description
In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. brossura Ottimo (Fine) (17495)

FMR - Mens
dell'immagi
Maria Ricci.
IX, nn. 41-4

Read More

SKU: 17458
Price: 55,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte


https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1989-volume-xv-nn-71-75/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1986-volume-ix-nn-41-45/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1986

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Abrasioni ai lati della custodia

brossura Ottimo (Fine) (17458)

Product Description
In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Abrasioni ai lati della custodia
brossura Ottimo (Fine) (17445)

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1984, Volume

VI nn. 26-30 e indici

Read More

SKU: 17445
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1985



https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1984-volume-vi-nn-26-30-e-indici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1986, nn. 36-
40

Read More

SKU: 17441
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1986

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Piccole mancanze ai lati della

custodia brossura Ottimo (Fine) (17441)

Product Description

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1985, nn. 31-
35

Read More

SKU: 17439
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1985


https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1986-nn-36-40/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1985-nn-31-35/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. brossura Ottimo (Fine) (17439)

Opere. Volume 1 e 2 a cura di
Franz Brunetti

Read More

SKU: 17417

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Galileo Galileieditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 986, 851. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso.Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17417)



https://viborada.it/prodotto/opere-volume-1-e-2-a-cura-di-franz-brunetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

